Итоги внешнеэкономической деятельности
В 2022 году объем внешнеторгового оборота Республики Бурятия увеличился на 56,1% к уровню 2021 года. 
Внешнеэкономическую деятельность в 2022 году осуществляли 350 организаций и индивидуальных предпринимателей Республики Бурятия с торговыми партнерами из 69 стран мира.
Крупнейшие страны-контрагенты во внешнеторговом обороте по стоимостному объему в 2022 году: Китай (41,4%), Республика Корея (20,1%), Япония (8,5%), Тайвань (6,7%), Малайзия (4,2%).
По итогам 2022 года, несмотря на санкционное давление и продолжающихся торговых ограничений в условиях пандемии коронавируса, объем экспортных поставок увеличился на 54,4% к уровню 2021 года.
Экспорт составляет основную часть внешнеторгового оборота Республики Бурятия - 93,0%.  Республика не импортозависима. 
Динамика экспорта определяется экспортной деятельностью ведущих предприятий: АО «Разрез Тугнуйский», АО «Улан-Удэнский авиационный завод», АО «Селенгинский ЦКК», ООО «Байкальская лесная компания», ООО "Предприятие "Аэротех", АО "Свинокомплекс Восточно-Сибирский".
Базу экспорта составляют поставки каменного угля, продукции лесопиления и целлюлозно-бумажной промышленности, лесохимии, авиационной техники, запасных частей и комплектующих к ней, продовольственных товаров.
Объем импортных поставок в 2022 году увеличился на 78,9 % к уровню 2021 года. 
В товарной структуре импорта наибольший удельный вес занимает машиностроительная продукция – 54,1%, продукция химической промышленности – 14,3%, продовольственные товары и сырье – 11,2%.
Импортные операции в течение 2022 года осуществлялись с партнерами из более чем 35 стран мира, крупнейшими по объему из которых стали Китай, Республика Беларусь, Вьетнам, Германия, Казахстан, Монголия.



