Торгово-экономическое сотрудничество Республики Бурятия с Монголией в 2022 году

Монголия является важнейшим стратегическим торговым партнером Республики Бурятия. По итогам 2022 года наблюдается снижение объем внешнеторгового оборота с Монголией. Снижение товарооборота произошло за счет сокращения стоимостного объема экспортных поставок. Следует отметить, что в 2022 году наблюдается значительный рост импортных поставок.
[bookmark: _Hlk103605957][bookmark: _Hlk103605405]Внешнеторговое сотрудничество Республики Бурятия с Монголией отличается разнообразием торгово-экономических связей и широким ассортиментом поставляемой и ввозимой продукции. Главные статьи экспорта: продовольствие, древесина и целлюлозно-бумажные изделия, металлы и изделия из них, продукция машиностроения. Из Монголии в республику поступают текстильные изделия, мебель, продовольственные товары, корма для животных и т.д.
В структуре экспорта основная доля приходится на продовольственные товары и сырье; древесину и целлюлозно-бумажные изделия; металлы и изделия из них; продукцию химической промышленности.
В отчетном периоде произошло снижение поставок продовольственных товаров и сырья; текстильных изделий и обуви; продукции химической промышленности; продукции машиностроения; кожевенного сырья, пушнины и изделий из них.
При этом после ежегодного снижения с 2020 года объема экспортных поставок минеральной продукции в 2022 году по отношению к 2021 году наблюдается ее рост. Увеличились поставки продуктов неорганической химии, древесины и целлюлозно-бумажных изделий, черных металлов, свинца и изделий из него, никеля и изделий из него, изделий из камня и гипса, керамических изделий, часов и комплектующих к ним, игрушек и спортивного инвентаря, музыкальных инструментов.
В структуре импортных поставок по итогам года по сравнению с 2021 годом снизилась доля по группе товаров «текстильные изделия и обувь», доля продовольственных товаров и сырья напротив увеличилась за счет поставок в республику мясосырья (конина) для пищеперерабатывающих предприятий.  
В 2022 году возобновился импорт мяса и мясных субпродуктов; овощей, корнеплодов и клубнеплодов; минеральных продуктов; древесины и целлюлозно-бумажных изделий; изделий из камня и гипса.
Значительное увеличение импорта отмечается по группам товаров «металлы и изделия из них»; «корма для животных»; «минеральные продукты».
Вместе с тем наблюдается снижение поставок в республику свинины свежей, охлажденной или замороженной; рыбы, ракообразных, моллюсков; двигателей и генераторов электрических; текстильных изделий, головных уборов и обуви.

