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Реализация Плана выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятий 
на 2020 год, проводимых с участием исполнительных органов 
государственной власти Республики Бурятия 

В соответствии с Планом выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятий на 2020 год при участии исполнительных органов государственной власти республики, утвержденным распоряжением Правительства Республики Бурятия от 17.03.2020 № 131-р, запланировано участие в 47 мероприятиях различного уровня, в т.ч. в 17 республиканских, 30 межрегиональных и международных выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятиях.
В связи с ситуацией, связанной с распространением новой коронавирусной инфекции, проведение ряда республиканских, межрегиональных и международных мероприятий отменено. Соответствующие изменения внесены в распоряжение Правительства Республики Бурятия от 17.03.2020 № 131-р (в ред. распоряжений Правительства РБ от 11.04.2020 № 183-р, от 07.07.2020 № 377-р). 
Отменены следующие мероприятия:
-  Республиканская ярмарка вакансий рабочих мест «Найди работу с нами!» (Республиканское агентство занятости населения);

-  Ярмарка вакансий для выпускников ФГБОУ ВО БСГХА им. В.Р. Филиппова (Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия);

- Республиканская сельскохозяйственная ярмарка «Наш сад-огород» (Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия);

- Байкальский молодежный форум (Министерство спорта и молодежной политики Республики Бурятия);

- «Верхнеудинская ярмарка» (Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия);

-  Республиканская выставка-ярмарка «Активное долголетие» (Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия);

-  Республиканская ярмарка вакансий рабочих и учебных мест «Образование. Профессия. Карьера» (Республиканское агентство занятости населения);

- Международная туристская выставка «Путешествия и туризм/MITT» (Министерство туризма Республики Бурятия);

-  26-я Международная выставка строительных и отделочных материалов MosBuild 2020 (Министерство промышленности и торговли Республики Бурятия);

-  Международная Тихоокеанская выставка «PITE» (Министерство туризма Республики Бурятия);

-  Международная туристская выставка «KOTFA» (Korea World Travel Fair) (Министерство туризма Республики Бурятия);

-  Международный туристский форум «Неделя туризма на Великом Шелковом пути» (Министерство туризма Республики Бурятия);

-  Сибирско-Дальневосточная межрегиональная выставка племенных овец и коз (Министерство сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия);

-  Международная научно-практическая конференция «Социальная безопас-ность и социальная защита населения» (Министерство социальной защиты населения Республики Бурятия);

- 8-ой Международный Байкальский образовательный форум (Министерство образования и науки Республики Бурятия);
- Восточный экономический форум (Министерство экономики Республики Бурятия, Министерство культуры Республики Бурятия);

- Международная туристская выставка «IFTM TOP RESA» (Министерство туризма Республики Бурятия).

Запланированные на проведение мероприятий финансовые средства были представлены к сокращению в рамках оптимизации расходов республиканского бюджета на 2020 год.

Вследствие продолжающейся пандемии коронавирусной инфекции (COVID-19) проведение ряда мероприятий было перенесено на 2021 год, в том числе:

- Cпециализированная межрегиональная выставка-ярмарка «Медицина. Здравоохранение-2020»;

- Всероссийский Байкальский медицинский молодежный форум;

- 27-ое заседание Двухсторонней рабочей группы по взаимодействию в социальной сфере (Российская Федерация – Австрия);
- Выставка «Ладья «Зимняя сказка»;
- Международный форум «Российская энергетическая неделя».
Также из-за пандемии коронавирусной инфекции (COVID-19) некоторые мероприятия были отменены:

- Ежегодная межрегиональная строительная выставка «Стройиндустрия-2020. ЖКХ. Энергосбережение. Деревообработка. Техномашэкспо»;
- Республиканская сельскохозяйственная ярмарка «Урожай»;
- Республиканская сельскохозяйственная ярмарка «Золотая осень»;
- Специализированная выставка «АГРОпродмаркет. Торговое оборудование, упаковка, этикетка»;
- Межрегиональная выставка племенных сельскохозяйственных животных «БайкалАгро»;
- Республиканский форум «День поля»;
- Международная выставка сельского хозяйства «AgroWorldKazakhstan– 2020»;
- Всероссийская акция «Я выбираю спорт»;
- Выставка-ярмарка народных промыслов России «Жар-Птица»;
- Российский инвестиционный форум «Сочи-2020»;
- Республиканская выставка-ярмарка «Baikal Travel Mart/Туризм и отдых в Бурятии»;
- Всероссийская конференция по сельскому туризму;
- Международная туристская выставка «Байкалтур»;
- Выставка «ITM Mongolia»;
- Международный туристический форум «Отдых – 2020»;
- Международная туристская выставка «JATA» (Tourism Expo Japan).

В рамках Плана выставочно-ярмарочных и конгрессных мероприятий в 2020 году состоялись следующие мероприятия:

1. XXII Российская агропромышленная выставка «Золотая осень» (в онлайн-формате, 7-10 октября 2020 года). 
Справочно: В рамках мероприятия представлена виртуальная экспозиция достижений в области цифровизации АПК, растениеводства и животноводства, развития сельских территорий и агротуризма, экспорта продукции АПК, аграрного образования и науки, а также по другим направлениям. Представители республики приняли участие в деловой программе, которая состояла из совещаний, сессий, конференции в формате ВКС в девяти телевизионных студиях (Малые формы хозяйствования, Комплексное развитие сельских территорий, Дискуссионная площадка «Многообразие вкусов России», реализация проектов «Экспорт продукции АПК», «Цифровая трансформация», Стратегия успешного земледелия, Мелиорация, Российско-Китайское сотрудничество, Садоводство, Совершенствование племенного животноводства, Тепличное овощеводство, и т.д.) В рамках конкурсов в разделе «Животноводство» приняли участие СПК «Ульдурга», ООО «Рубин», ООО «Победа».
2. Республиканская ярмарка «Мясная ярмарка-2020» (г. Улан-Удэ, 25-29 ноября 2020 года).
Справочно: На пяти торговых площадках города Улан-Удэ – ПО «Центральный рынок», ООО «Стимул», ТК «Крестьянский», ТК «Фортуна», и ТРЦ «Кэпитал Молл» была проведена республиканская ярмарка «Мясная ярмарка-2020». На ярмарке был представлен ассортимент говядины, свинины, баранины, конины, а также субпродукты, мясные полуфабрикаты, дикоросы, орехи, рыба. В ярмарке приняли участие более 200 сельхозтоваропроизводителей, организаций потребительской кооперации,  крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств. Было реализовано более 450 тонн мяса на общую сумму 125 млн. рублей.
3. Республиканская выставка - продажа «Районные бренды Республики Бурятия» (г. Улан-Удэ, 16 декабря 2020 года).
Справочно: мероприятие прошло в онлайн-формате в рамках Дня работника агропромышленного комплекса Республики Бурятия.
4. Международный форум «Транспорт России». «Транспортная неделя» (г. Москва, 16-20 ноября 2020 года. Мероприятие проводится ежегодно в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации и включает серию общероссийских и международных мероприятий по проблематике транспорта).
Справочно: В мероприятии принял участие заместитель Министра по развитию транспорта, энергетики и дорожного хозяйства Республики Бурятия Белоколодов С.Н.. В рамках форума рассмотрены вопросы развития всех основных видов транспорта с участием лидеров отрасли и Министерства транспорта Российской Федерации. 

5. Международная научно-практическая конференция «Формы и методы социальной работы в различных сферах жизнедеятельности» (в режиме видеоконференцсвязи, 1-2 октября 2020 года) на базе Восточно-Сибирского государственного университета технологий и управления. 
Справочно: в мероприятии приняли участие представители академического сообщества, преподаватели учреждений высшего профессионального образования, специалисты организаций и учреждений социальной сферы, здравоохранения, образования Российской Федерации, Монголии и Соединенных Штатов Америки. Обсуждены  вопросы социальной защиты в различных сферах деятельности. По итогам конференции издан сборник трудов.

6. Выставка «Ярмарка ремесел» (г. Улан-Удэ, 22 июля 2020 года).

Справочно:  участие в ярмарке приняло 26 ремесленников. Участникам мероприятия вручены сертификаты на проведение дополнительных индивидуальных консультаций с наставниками центра «Мой Бизнес». 
7. Юбилейная XV Международная выставка-ярмарка «Сокровища Севера 2020 – Мастера и художники России». (г. Москва, 23-27 сентября 2020 года).

Справочно: Республику Бурятия предстили 4 участника:
- ИП Ванчужцев В.С с сувенирной продукцией и украшениями из натуральных камней;

- ООО «МИП Байкалия» с авторскими чаями, целебными мазями и маслами;

- ООО «Угалза» с сувенирной продукцией из рога, металла, натуральной кожи, костей крупного рогатого скота, древесины, серебра, ткани и меха;

- ИП Л.И. Березко с изделиями из натуральных камней, картинами, фотоальбомами, кошельками, брелками. 

 Экспозиция Республики Бурятия получила специальный приз, как лучшая среди всех. ООО «Угалза» заняло 3 место в конкурсе «Лучшее произведение национального искусства»
8. Международная выставка «Интурмаркет» (г.Москва, 17 марта 2020 года).

Справочно: В мероприятии приняла участие Министр туризма Республики Бурятия Бадмацыренова М.Б с проведением презентации событийного календаря Бурятии за 2018-2019 годы. В рамках выставки Республикой Бурятия представлены все виды туризма, которые развиваются на территории Республики Бурятия: от активного, экстремального, экологического до делового, паломнического и лечебно-оздоровительного. 

9. «Дни Дальнего Востока в Москве» (г. Москва, 11-29 ноября 2020 года).

 Справочно: Организованы выставочны экспозиции в высших учебных заведениях г.Москвы,  проведен конкурс «Большой дальневосточный квест», по итогам которого состоялось награждение путевками в 8 дальневосточных регионов.

